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OB3OPHBIE 3AJAYH C PEHIEHHUAMUA

0O-1-1. Komnanug «9ab0pyc» BBITYCTHIA B OOpAIEHHUE OOIUTAIMU Ha
cymmy 100 mutH. y.e. ¢ 10%-HOM rogOBOM KyIIOHHOM CTABKOM, KOTOPHIE TO/DKHDI
ObITb roramieHsl yepes 20 jieT. CTOUMOCTb PA3MENIEHUS 3TON SMHUCCHUH COCTA-
BWIA 5 MJIH. y.€. OGIMIaliiy BBINYIIEHBI C IPABOM JOCPOYHOI'O MOTANIEHH!S Ye-
pes 10 ner.

ITo ucreuyenuu 10 jieT KOMIAHUA IPUHAIA PENIEHUE O JJOCPOYHOM BbI-
KYyIIE€ 3TUX OOJIMIALIUA U JOJ/DKHA BBILUIATUTD IIPU 3TOM 15%-HYIO IPEMHIO 32
BBIKYII. Hasorosast cTaBka KOMOAHUU «DIbOPYC» TIO (PEIEPATbHOMY HAJIOTY Ha
NPUOBUTH U HAIOTY IITATA COCTABIAET 35%. PACCUNTANTE YMCTBIE 32TPATHI, CBSI-
3aHHBIE C SMHUCCUEH U BBIKYIIOM OOJIUTAITHI.

Pewmenue:

1. IIpemusi 32 JIOCPOYHOE TIOTAMEHUE OGJIUTAITUI IO HAIOTOOBIIOXKE-
HUA:

100 000 000 y.e. x 0,15 =15 000 000

DTO CyMMa, KOTOPYIO KOMITAHUA «DJIbOPYC» 0. a JAIUIATHUTD KaK IIpe-
MHIO 32 JOCPOYHBII BBIKYIT OOJIHUT AU
Beirutauennsie 15 000 000 y.e. 6yayT Oty L\ N 12 HasToroo6GaraemMelie
Pacxopl TO/I, KOT7Ia IIPOU3BE/ICH BBIKYIL. CIl
HUE OOIUTAlUH C Y4ETOM HAJIOTOOOJIOXKE DCTABAT /151 KOMIIAHUHN «DJIb-

Opyc»:

15000 000 x (1 — 0%5)F 9 750 000 y.e.

2. B ¢BA3M € TEM, YTO O AMUCGUUOCTAIUCH HEJOAMOPTU3UPOBAHHBIMU
3aTPaThl HA PA3MEIICHUE B CYMM

10/20 00=2500000v.e,

KOMIIAHUS «DIbOpyC» 1 H
BAHMIO S3KOHOMHM HA HAYOT

2 500 000 x 0,35=875 000 y..
D12 CyMMAIPEATTABIIACT IPUTOK JJICHEXKHBIX CPC/ICTB.

CaTh UX B YOBITOK, YTO IIPUBEZAET K OOPA30-

B pe YHCTBIE 3ATPATHl KOMIIAHUU COCTABSIT:
9750 000 — 875 000 =8 875 000 y..

~1-2. Kommmanua «KamM61o» OTHOCHUTCSA K MEJIKUM KOpHopanusam (S-
KOp anuaM). ITo pesyiabraraM roja NPUObUIb KOMIIAHUH COCTABMWIIA
100 000 y.e. IIpeenpHas HAZIOIOBAA CTABKA Y KOMITAHUU cOocTaBiaeT 40%. Coo-
CTBEHHUKAMU KOMITAHUU SABJSAIOTCA ABA TpaxaannHa CIIA. YacTs B yCTAaBHOM
KAaIuTale IpakaaHnuia A cocrasisaer 20%, a rpaxaannia B — 80%. I'paxganun
A MMeeT KaTEropuio CEMENHOIO CTATYCA HAJIOT'OIUIATENBIIUKA — OJUH CYO'bEKT,
aTpaKIaHuH B — pogutens oquHO4YKA. Kakoe pernieHne HeoOXOAMMO HPHUHATh
COOCTBEHHUKAM KOMNAaHUU «KaMOHO» 11 TOTO, YTOOBI MUHUMH3UPOBATH 34-
TPAThL, CBA3aHHBIE C HAIOTOOONOXEHNEM? Kakue CyMMbl HAJIOTOB OHU MOTI'YT
IIPU 3TOM 3AIUIATUTD, ECJIN BCs IIPUObLIb KOMITAHUU UCIIOB3YETCA HA IIOTPED-
Jjenue?



Tema 1. BBEIEHUE B ®MTHAHCOBBI MEHE[PKMEHT
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Ta6mumna 1.2.
dDeaepaabHBIN HAIOT HA JOXOAbI (pu3udeckux tuil B CIIIA

Hastorosas Hanoroo6maraemslii roJOBOH JOXO/, B Aosutapax CIHIA

CTaABKA 17151 OJTHOTO CyO'BEKTA JIJIsI CYTIPYKECKOI MTAPBI JIJII POAUTENA-OAUHOYKHU

10 %
15%
25%
28%
33%
35 %
39,6 %

0-9075

9076 — 36 900
36901 — 89 350
89351 — 186 350
186 351 — 405 100
405 101 — 406 750
o1 406 751

0-18150

18151 - 73 800
73801 — 148 850
148 851 — 226 850
226851 — 405 100
405 101 — 457 600
oT 457 601

0-12950

12951 -49400
49401 - 127 550
127 551 — 206 600
206 601 —405 100
405 101 — 432 200
oT432 201

Pewmenue:

[Toppasaen S Kopexkca BHyTpeHHUX 10X0J0B (Internal Revenu de)
NPENOCTABIAECT BO3MOXKXHOCTD JIJISL BJIAJIEBLIEB MEJIKUX KOPITOPAIUINGORIOIIb-
30BATHCS CIIEIIUATIBHBIM BU/IOM HAJIOTOOOJIOXEHUS. DTOT BUJ, HQ% OXe-
HUA [IO3BOJIAET OOBABIATD JIIOOBIE KOPIIOPATUBHBIE ITPUOBUIHRCBO UYHbIM
JIOXOJIOM. .

1. Ecmu xoMmmmanusg «KaMOuo» OIIATUT HAJIOT b IO CTABKE
40%, TO CyMMa HAJIOT'd HA IPUOBUIb COCTABUT:

100 000 x 0,4 =40 O(g: ye!
COOCTBEHHUKM MONYYaT [AUBUICHIOB C TCTBEHHO 12 000 ye.

(209%) 148 000 y.e. (80%). .

ITogOXOOHBINA HAJIOT COCTABUT:
rpaxaannHa A: 12 000 x 0,15 = 1§
rpaxnannHa B: 48 000 x 0,1
B pesynpraTte BCEX HATIOTOB

40 Q00

2. Eam co6crBen
AJIbHBIM BUJJOM HAJIOTO,
ABJICHA UX JINYHBIM
HaJIOT B pa3Mepe:
rpaxgaHuHa A: 2
rpaxgaHnHg B:

VIUIAYEHO HA CYMMY:
0+7200=49 000yv.e.
KOMITaHUU «KaMOMO» BOCIIOJIb3YIOTCA CIICIIU-

Y1, TOTZIA BCSA IIPUOBUIL KOMIIAHUU OyZIeT OOb-
. paxkpanamu A u B 6yieT yriadyeH NoJOXO/AHbIA

0,15=3000y..

0x0,25=20000vy.e.

B pesynpTéTe BCEeX HAJIOTOB OY/IET YIIAYEHO HA CYMMY:
3,000 + 20 000 = 23 000 y.c.

TakuM 06pa3oM, COOCTBEHHUKH KOMITAHHUM MOI'YT YATHU OT JBOMHOI'O
HaJIOTOOOJIOKEHUSL.



